



కోరుట్ల: అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, నాయకులు

రేవంత్ కు రైతులంటే గౌరవం లేదు

బీఆర్ఎస్ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు కోరుట్ల, డిసెంబర్ 17: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి రైతులంటే గౌరవం లేదని.. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలు తుంగలో తొక్కి వారిపై దమనకాండ కొనసాగిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు విమర్శించారు. కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మంగళవారం కోరుట్లలోని కొత్త బస్టాండ్ వద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యాసాగర్ రావు మాట్లాడుతూ, లగచర్లలో పార్కా కంటిని సాకుతో కాంగ్రెస్ సర్కారు రైతుల భూములు లాక్కోనేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. అడ్డుపడిన రైతులపై అక్రమ కేసులు బనాయించి ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు గణపాఠం చెప్పే రోజులు దగ్గరవ్వడం జరుగుతున్నారని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం లగచర్ల రైతులను భేదపరుస్తూ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు దారిశ్రేణి రాజే్, ఘోషా, అంజయ్య, సురేందర్, ఇస్సా, నగేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులను విడుదల చేయాలి



మంధని: అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధూకర్

మంధని, డిసెంబర్ 17: రాజ్యాంగాన్ని అపహాస్యం చేసేలా రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పాలన చేస్తున్నదని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు ఆయన మంత్రివర్గం దోపిడీ ద్వారా పని చేస్తున్నదని మంధని మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధూకర్ విమర్శించారు. తమకు అన్నం పెట్టే భూములను తీసుకోవడంపై లగచర్ల రైతులపై అక్రమంగా కేసులు పెట్టడం మంగళవారం మంధని అంబేద్కర్ చౌకలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పుట్ల మధూకర్ మాట్లాడుతూ, పడేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుఖిష్టంగా, సుఖంతో పాటు లోకం గడిపారని గుర్తు చేశారు. కానీ, మోసపూరిత హామీలు ఇచ్చి అది కారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతో అన్నివర్గాల ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఆవేదన చెందారు. లగచర్ల రైతులకు దాదాపు 35 రోజులుగా బెయిల్ రాకుండా జైలులో పెట్టారని, వారి చేతికి సంకెళ్ల వేసి నరకయాతకు గురి చేస్తున్నారని, సీఎం సోదరుడు తిరుపతిరెడ్డి తన అనుచరులతో కలిసి లగచర్లలోని రైతులపై ఇండ్లలోకి చొరబడి దాడులకు దిగడం దారుణమన్నారు. భూ సేకరణకు ఓ పద్ధతి ఉంటుందనే విషయాన్ని ప్రభుత్వం గమనించాలని, ఇప్పటికైనా స్పందించి రైతులను విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్ గోలపల్లి శంకర్ గౌడ్, తగంం శంకర్ లాల్, మిర్యాల ప్రసాద్ రావు, మాచిడి రాజగౌడ్, ఆరెపల్లి కుమార్, ఆకుల రాజబాబు, మంధని లక్ష్మణ్, లింగయ్య, పుట్ల రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిరిసిల్ల టౌన్: అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, డి.టి.టి.డి. మాజీ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, నాయకులు, మహిళలు

న్యాయం జరిగే వరకూ పోరాటం

బీఆర్ఎస్ సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య సిరిసిల్ల టౌన్, డిసెంబర్ 17: లగచర్ల రైతులకు న్యాయం జరిగే వరకూ బీఆర్ఎస్ తరపున పోరాటం చేస్తామని బీఆర్ఎస్ రాజస్థాని సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య స్పష్టం చేశారు. రైతు వ్యతిరేకి రేవంత్ రెడ్డి మన రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి కావడం ప్రజల దురదృష్టమని వివరించారు. భూముల కోసం రైతులపై అక్రమంగా కేసులు పెట్టే జైలుకు పంపిన దుర్మార్గులైన చరిత్ర ఆయనదని తీవ్రంగా విమర్శించారు. లగచర్ల రైతులపై వెంటనే కేసులు ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మంగళవారం సిరిసిల్లలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఆయన వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆగయ్య మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతులకు తొలి ప్రాధాన్యం కల్పించారని కొనియాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత సొంత కుటుంబ సభ్యుల కోసం రైతుల భూములు బలవంతంగా లాక్కోంటున్నారని, తిరగబడిన వారిపై ధర్మ దీగ్రి ప్రయోగం చేయాలని వేధింపులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. రైతుల చేతులకు బేడిలు వేసి నిరంకుశ పాలన సాగిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఉద్యమాలకు నిలబడే తెలంగాణ గడ్డపై రేవంత్ రెడ్డి పాలన ఎంతోకాలం నిలబోవడం న్యాయం. కార్యక్రమంలో డి.టి.టి.డి. మాజీ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, సిని రైల్వే ద్వారా లక్ష్మీనారాయణ, దిగ్గి రమణ దేవి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఆకునూరి శంకరయ్య, నాయకులు బొట్ల రామోహన్, దార్ల అరుణ, అడ్లగడ్డ మురళి, అలారం శ్రీనివాస్, దార్ల సురేంద్, గజబిందాస్ రాజస్థాని, సురేందర్ రావు, కొమ్మ బాలయ్య, గుగులోత్ సురేష్ నాయక్, కృష్ణారావు, పరచరాంగోడ్, మాట్ల మధు, సామంత్ శ్రీనివాస్, బండారి శ్రీనివాస్, వెంకం శ్రీనివాస్, పాఠశ్రీ రమేష్, గడ్డ భగవాన్, వీరబత్తిని కమలాకర్, పోవేని ఎల్లయ్య, రాజిరెడ్డి, కల్లూరి మధు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శాంతి హోమం చేస్తున్న రాకెట్ రెడ్డి

నమస్తే తెలంగాణ

జగిత్యాల

5 కరీంనగర్, బుధవారం 18 డిసెంబర్ 2024 JAGTIAL

లగచర్ల రైతులపై కేసులు ఎత్తేయాల్సిందే



కరీంనగర్: అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న మాజీ మేయర్ రవీందర్ సింగ్, నాయకులు

రైతు ద్రోహి.. కాంగ్రెస్

భూములు ఇవ్వకుంటే జైల్లో పెడుతారా..? అన్నం పెట్టే చేతులకు సంకెళ్లా..? కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతుకు రక్షణేదీ నిలదీసిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపుతో నిరసనలు అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు వినతి పత్రాలు లగచర్ల రైతులను జైలు నుంచి విడుదల చేయాలని డిమాండ్

లగచర్ల రైతు హీర్యానాయక్ చేతికి బేడిలు వేసి సంగారెడ్డి ప్రభుత్వ దవాఖానాకు తీసుకువచ్చిన జైలు సిబ్బంది (ఫైల్)

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) కాల్వోరేషన్, డిసెంబర్ 17: లగచర్ల రైతుల కోసం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆందోళన బాట పట్టారు. ఆ రైతులపై అక్రమ కేసులు పెట్టి, వారిపై ధర్మ దీగ్రి ప్రయోగించి జైల్లో నిర్బంధించడంపై నిరసనలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు మంగళవారం ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు వినతి పత్రాలు అందజేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని, మీరైనా స్పందించి రేవంత్ ప్రభుత్వ అరాచకాల నుంచి రైతులను కాపాడాలని అంబేద్కర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఆయా చోట్ల మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నాయకులు పాల్గొని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిరంకుశ, అణచివేత వైఖరిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైతుల ద్రోహి కాంగ్రెస్ అని, దేశానికే అన్నం పెట్టే



గోదావరిఖని: అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు కోరుకంటి చందర్

కాంగ్రెస్ నిరంకుశ పాలన

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 17: దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతులపై అక్రమంగా కేసులు పెట్టి.. వారి చేతులకు సంకెళ్ల వేయడం.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిరంకుశ పాలనకు నిదర్శనమని రామగుండం మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు కోరుకంటి చందర్ విమర్శించారు. కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మంగళవారం పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి గోదావరిఖనిలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి ఆయన వినతి పత్రం అందజేశారు. మాట్లాడుతూ, తమ భూములు లాక్కోవడంపై లగచర్ల రైతులపై పోలీసులు ధర్మ దీగ్రి ప్రయోగించడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ రైతు వ్యతిరేకి ప్రభుత్వమని మండిపడ్డారు. రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులను ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇక్కడ మాజీ జడ్జిటి సీఎంఎల నారాయణ, కార్కారేలపల్లె దాదం విజయ, కుమ్మరి శ్రీనివాస్, నాయకులు బొట్ల వల్లి రవీందర్, శ్రీనివాస్, పద్మవర్ధిని, జిమ్మి బాబు, నూతి తిరుపతి, తోతల రమేష్, కడుదూరి శ్రీనివాస్, ముద్దసాని సంద్యారెడ్డి, యాసర్ తిమ్మి, నిమ్మారాజు, వడ్లూరి రాములు, వెంకన్న, ఆవు సూరి వెంకటేశ్, గుంపుల లక్ష్మి, స్వప్న, తదితరులు ఉన్నారు.



జగిత్యాలలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దావ వసంత సురేశ్

అన్నం పెట్టే రైతులకు సంకెళ్లా..?

జగిత్యాల టౌన్, డిసెంబర్ 17: దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతులకు సంకెళ్ల వేస్తారా..? అని జగిత్యాల జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దావ వసంత సురేశ్ మండిపడ్డారు. మాయమూలు చెబుతూ లగచర్లలో వేద రైతుల భూములను బలవంతంగా లాక్కోనేందుకు ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తున్నదని ఆగ్రహించారు. ఆ భూములను అధిగ్రహించి, తన అల్లుడికి అప్పజెప్పేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. మోసపూరిత హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. అడుగుడుగునా రాజ్యాంగాన్ని అపహాస్యం చేస్తున్నదని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మంగళవారం జగిత్యాల తహసీల్ చౌరస్తాలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులతో కలిసి వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, సీఎం సోదరులు కొడంగల్ నియోజకవర్గాన్ని తమ జాగీరుగా భావిస్తున్నారని, దళ గిరిజన రైతులను అణచివేస్తున్నారని విమర్శించారు. రైతులపై ధర్మ దీగ్రి ప్రయోగించి, వారికి బేడిలు వేయడం ఎంత వరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికైనా రైతులను వేధింపుల నుంచి కాపాడాలని, జైలు నుంచి విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు గట్ల సుబ్బా, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ హరిచంద్రారావు, ఎంపీ మాజీ చైర్మన్ శేలం ప్రయోగం ప్రవీణ్, ఆంబర్లు, రూరల్ మండలం అధ్యక్షులు తమ్మి గంగాధర్, ఆనందరావు, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి సందరావు, పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు వొల్ల మల్లేశ్వర్, బీఆర్ఎస్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ రేవంత్ నాయక్, అనికొండ రాజస్థాని బాబు, నాయకులు ఎల్లాల దామోదరరావు, చిట్ల రమణ, వెంకటేశ్వరరావు, గంగాధర్, హరీష్, నసీ తోరావు, ప్రయోగం, నగేశ్, ప్రతాప్, గంగాధర్, భగవాన్ సాయి, చింతల గంగాధర్, రిజ్వీన్, సక్కి గంగాధర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జైల్లో పెడుతారా..?

మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి ప్రయోగించడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిరంకుశ పాలనకు నిదర్శనమన్నారు. రైతులపై సమాధి వేసిన కేసులను ఎత్తివేసి, వారిని వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గండి పాపిల్ల బాధపడుతున్న రైతులకు సంకెళ్ల వేసి దవాఖానాకు తీసుకోవడం శోచనీయమన్నారు. రూ.2లక్షల రుణమూఫీ ఫార్మిస్టాయిలో చేయకుండా, రైతులతో పా, కౌలు రైతులకు రూ.12వేల సాయం ఇస్తామని సమ్మతి రైతులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసం చేసిందని ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి పట్టణాధ్యక్షుడు ఉమ్మి రాజేకుమార్, మండలాధ్యక్షుడు మార్కెట్ లక్ష్మణ్, కౌన్సిల్ చైర్మన్ చంద్ర శేఖర్, నానాసాని సురేశ్ బాబు, రేపల్లి స్వామి, లైన్ బిట్టి ప్రకాష్, శ్రీనివాస్, సల్వే రమణులు, రామగిరి చంద్రమౌళి, నాయకులు వైద శ్రీనివాస్, సల్వే వెంకటేశ్, సయ్యద్ జావిద్ ఉద్దీన్, వెన్నం రవీందర్, పల్లె మధు, గొడ్ల ముక్కుల శ్రీనివాస్, కక్క మహేశ్, మొలుగుని సాగర్, ఖాదర్, శ్రీనివాస్, ఆర్ ప్రేమ్ సాగర్, దామ నరయ్య, బొట్లపల్లి రాజేశ్వర్, సర్ అంజయ్య, జనగామ నరయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అరాచకాల నుంచి కాపాడాలి

బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు కాల్వోరేషన్, డిసెంబర్ 17: రేవంత్ రెడ్డి అరాచకాల నుంచి లగచర్ల రైతులను కాపాడాలని బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం కరీంనగర్ కోర్టు చౌరస్తాలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ వరగ అధ్యక్షుడు చల్ల హరిచంద్రారావు కలిసి ఆయన వినతిపత్రం అందించారు. అనంతరం జీవీఆర్ మాట్లాడుతూ, మోసపూరిత హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని అపహాస్యం చేస్తున్నదని విమర్శించారు. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి నియోజకవర్గం కొడంగల్ లోని లగచర్లలో వేద దళిత, గిరిజన రైతుల భూములను బలవంతంగా లాక్కోనేందుకు ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తున్నదని ఆరోపించారు. పార్కా విలేజ్, ఇండ్లపల్లిలో కొద్దా అంబూ మాయమూలులతో రైతుల భూములను అధిగ్రహించి, తన అల్లుడికి అప్పజెప్పేందుకు కుట్రలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ అరాచకాలను అందరూ వ్యతిరేకించాలన్నారు. సీఎం సోదరుల అక్రమ కారితోనే పోలీసులు రైతులపై ధర్మ దీగ్రి ప్రయోగించారని విమర్శించారు. గండిపోటు వచ్చిన దవాఖానాకు తీసుకోవడం రైతుల బేడిలు వేయడం కాంగ్రెస్ అరాచక పాలనకు నిదర్శనమన్నారు. ఇలాంటి ప్రభుత్వానికి ప్రజలే బద్ధి చెబుతున్నారని వెంటనే లగచర్ల రైతులను విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే పెద్దపత్తుల నిరసనలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మేయర్ గొడ్ల రవీందర్ సింగ్, బీఆర్ఎస్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ బండారి వేణు, కంపాల శ్రీనివాస్, నారా మధువి మహేశ్, జంగిలి సాగర్, మహేశ్, కరీంనగర్ రూరల్ మండలాధ్యక్షుడు పెద్దపల్లి శ్యామసుందర్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ పాస్కం అనిల్ కుమార్ గౌడ్, నాయకులు చందం, ఆరె రవిగౌడ్, చంద్రశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొండా సురేఖ పాపం పోదు

విక్రయించింది కోడెలు కాదు.. కోట్లాది హిందువుల ఆచారాలి.. నందిశ్యూరడి శాపం తప్పుదు • బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఎనుగు రాకెట్ రెడ్డి మేములవాడ టౌన్, డిసెంబర్ 17: ఆమె కొండా సురేఖ కాదు.. కాసుల కోసం రాజస్థాని కోడెలను కబోలకు పంపిన సురేఖ అని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఎనుగు రాకెట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విమర్శించారు. ఆమె కోట్లాది హిందువుల ఆచారాలు, భక్తుల విశ్వాసాన్ని దెబ్బతీశారని ద్వేషిస్తామన్నారు. ఆమె కాశీకి వెళ్లి.. గంగలో మునిగినా చేసిన పాపం పోదు, మహా పండిత్యులని శాపం తప్పు దన్నారు. రాజస్థాని కోడెలను కబోలకు తరలించిన పాపానికి, పాప ప్రక్షాళన కోసం బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సూచనలతో మంగళవారం రాకెట్ రెడ్డి మేములవాడ రాజస్థాని ఆలయానికి చేరుకున్నారు. కోడెల ఆత్మశాంతి కోసం శాస్త్ర ప్రకారం ఓ స్థిర వేదం పఠనం చేశారు. కాంతి హోమం నిర్వహించారు. అనంతరం హనుమం కొండ నుంచి తెచ్చిన నిజకోడెను స్వామివారికి సమర్పించి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆ తర్వాత మేములవాడ మునిషల్ చైర్మన్ పర్వీని రామకృష్ణ మూర్ధరాజు, ఇతర సీనియర్

నాయకులతో కలిసి మేములవాడ గోశాలను శుద్ధి చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాకెట్ రెడ్డి విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ, శివుడి వాహనం నందినే కబోలకు తరలించి కాంగ్రెస్ పార్టీ తన గొయ్యి తానే తీసుకున్నదన్నారు. వరంగల్ కూడా శైవ, ఆధ్యాత్మిక క్షేత్రమని 400 ఏండ్ల వరకు భక్తులైన కాకతీయులకు రాజధానిగా విరాజిల్లిందన్నారు. అటువంటి ప్రాంతంలో జన్మించిన ఆడబిడ్డ కొండా సురేఖ ఓరుగల్లు పేరును కాపాడాల్సిందే.. రాజస్థాని కోడెలను కోతకు పంపి ప్రజల నమ్మకాన్ని, మనోభావాలను హత్తుకోవడం విమర్శించారు. అంతటి అపరాధానికి ప్రాయశ్చిత్తం.. ఓరుగల్లు బిడ్డగా ఆ పరమశివుడికి శాంతి అర్పించడం కోసం శాంతిహోమం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. సురేఖను ప్రజలు క్షమించినా.. ఆ భగవంతుడు క్షమించడంలేదు. కోడెల అమ్మకం ప్రధాన పాత్రదారులందరిపై బిడియూస్ సమాధి వేయాలన్నారు. కొండా సురేఖను మంత్రివర్గం నుంచి బయటపెట్టే చేయాలని, లేదంటే వైతిక బాధకులకు మంత్రి పదవీకి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కోడెలు కబోలకు తరలించిన అంశపై సిబ్బంది జడ్జిట్ వివరణ చేపట్టాలని కోరారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దేవుడికి ఒప్పు వేసి మాట తప్పకనే ములుగులో భూమి కంటం బిందన్నారు. దేవుడి పాపము, భక్తులు సమర్పించిన కాసులకు రూ.2కోట్ల డోహకాని కాంగ్రెస్ విజయోత్సవం సభ నిర్వహించి రూ.32వేలకు ఒక్క బిర్లాగ్రామీ చొప్పున వంద బిర్లాగ్రామీ తియ్యారని ఆరోపించారు. దేవుడి సమ్మతి రక్షణ లేదు.. ఇంకా ప్రజల సామర్థ్యం రక్షణ ఎక్కడ ఉంటుందని ప్రశ్నించారు. కార్యక్రమంలో కాన్వీలర్ల నిమ్మిరెడ్డి విజయ్, గోలి మహేశ్, జోగిని శంకర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రామకృష్ణ రాజు, కొండ కనకయ్య, కుర్లపల్లి రాజు, ముద్దల వెంకటేశ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.